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На конференції проаналізовано сучасний стан державної політики щодо 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

начальника Центрального управління цивільно-

військового співробітництва Генерального штабу 

Збройних Сил України 

КУТКОВА Олександра Олександровича 

 

Шановні учасники 15-ої Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Державна політика 

щодо місцевого самоврядування: стан, проблеми 

та перспективи»! 

 

Вітаю вас на заході, який відбувається у вкрай важливий і нелегкий для 

України період. Сьогоднішня зустріч присвячена надзвичайно актуальним 

темам, серед яких ключове місце посідають питання, що стосуються 

перспектив розвитку місцевого самоврядування та взаємодії між цивільними 

структурами і військовими силами. Цей обмін думками є вкрай важливим для 

нашої спільної роботи на благо країни та її громадян. 

Місцеве самоврядування – це не лише адміністративна структура, а й 

важливий інструмент, що дозволяє громадам активно долучатися до процесів, 

які впливають на їхнє життя. У цей період ми маємо зосередитися на розвитку 

цивільно-військового співробітництва, національної безпеки, адже лише 

спільними зусиллями зможемо подолати виклики, що стоять перед нами. 

Сьогоднішня конференція має стати платформою для обговорення 

актуальних проблем, які потребують нашої уваги та дій. Разом ми можемо 

знайти шляхи вдосконалення системи місцевого самоврядування, що є 

фундаментальним елементом нашої державної незалежності. 

Дякую всім за вашу відданість та готовність працювати на благо нашої 

країни. Бажаю плідної роботи та конструктивного діалогу!  

Слава Україні! Героям слава! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

керівниці апарату Херсонської обласної 

військової адміністрації                             

КОЗИРСЬКОЇ Тетяни Феліксівни 

 

 

Шановні учасники Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Державна політика 

щодо місцевого самоврядування: стан, 

проблеми та перспективи»! 

 

Прийміть мої щирі вітання з нагоди відкриття конференції, яка 

традиційно відбувається на базі Херсонського національного технічного 

університету та об’єднує учених, практиків публічного управління, державних 

службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, освітян. 

Сьогоднішня конференція проходить у складний період для України, 

коли патріотичні настрої стають основним елементом національної 

ідентичності та самосвідомості кожного громадянина та інструментом 

забезпечення національної безпеки нашої держави. У цей час державні 

службовці та посадові особи місцевого самоврядування мають не тільки бути 

прикладом беззаперечної вірності Україні, але й активно сприяти поширенню 

та посиленню цього почуття серед широких верств населення. Саме з цієї 

причини однією з ключових цілей конференції є обговорення актуальних 

проблем, які стоять на шляху розвитку та вдосконалення системи місцевого 

самоврядування в Україні. Це розглядається як фундаментальний елемент 

державної незалежності, що на цей момент потребує особливого захисту та 

підтримки. 

Упевнена, що в результаті проведення конференції відбудеться діловий і 

конструктивний обмін думками про національну безпеку нашої країни, 

реформування місцевого самоврядування в Україні в умовах повоєнного 

відновлення та буде вироблено відповідні наукові рекомендації щодо 

вирішення актуальних на сьогодні проблем державотворення. 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

доктора військових наук, професора, заслуженого 

діяча науки і техніки України, начальника 

управління організації військової освіти 

Центрального управління військової освіти і науки 

Генерального штабу Збройних Сил України 

КИРИЛЕНКА Володимира Анатолійовича  

 

Шановні учасники конференції! 

 

 

Щиро вітаю вас на заході, присвяченому обговоренню актуальних питань, 

які стоять перед нашою країною. Сьогодні ми зібралися, щоб об’єднати зусилля 

в напрямку зміцнення національної безпеки, яка є основою для стабільного 

розвитку нашої держави. 

У цей непростий час роль місцевого самоврядування є надзвичайно 

важливою. Саме на місцевому рівні відбувається безпосередня взаємодія з 

громадянами, вирішення нагальних проблем та впровадження ініціатив, які 

сприяють зміцненню безпеки й добробуту наших громад. 

Окремо хочу підкреслити значення цивільно-військового 

співробітництва, що стає ключовим елементом у забезпеченні ефективної 

взаємодії між військовими структурами та цивільним населенням. Це 

співробітництво не лише зміцнює обороноздатність, але й сприяє підвищенню 

довіри та взаєморозуміння в суспільстві. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, конструктивних дискусій та нових 

ідей, які допоможуть нам спільними зусиллями забезпечити мирне та безпечне 

майбутнє для нашої країни. 

Дякую за увагу до проблем сьогодення та активну участь у роботі 

конференції! 
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• громадський контроль: активне залучення громадських організацій та 

мешканців до аудиту рішень місцевих рад; 

• підвищення кваліфікації посадовців: навчання представників місцевого 

самоврядування етичних стандартів і принципів прозорості; 

• антикорупційні програми: упровадження спеціальних стратегій 

боротьби з корупцією у громадах, розроблених спільно з експертами; 

• посилення покарань: удосконалення законодавства для більш жорсткого 

реагування на корупційні дії, включаючи кримінальну відповідальність. 

Отже, подолання корупції в місцевому самоврядуванні міста Рівного 

вимагає комплексного підходу – від посилення законодавства до активізації 

громадського контролю. Прозорість і відкритість діяльності місцевих рад 

сприятимуть довірі громадян, залученню інвестицій та сталому розвитку 

громад. Важливо об’єднати зусилля держави, місцевого самоврядування, 

громадських організацій та міжнародних партнерів у боротьбі з корупцією. 

 

Олександр АКІМОВ 

ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ ЯК УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Корупція становить серйозну загрозу для національної безпеки, 

охоплюючи різноманітні дії, пов’язані зі зловживанням владою та незаконним 

отриманням вигід, пільг чи послуг. Вона включає вимагання неправомірних 

вигід, хабарництво, використання впливу для здобуття незаконних переваг чи 

особистого збагачення, а також відмивання коштів, отриманих злочинним 

шляхом. Це явище порушує базові принципи справедливості та рівності перед 

законом, підриваючи систему і створюючи умови для безкарного збагачення 

вузького кола осіб. Корупція є слабкою ланкою системи, яка не лише гальмує 

економічний розвиток, але й становить серйозну загрозу соціальній 

стабільності держави [1]. 

До того ж корупція є серйозною перешкодою для економічного розвитку 

країни, оскільки завдає значних економічних втрат і стримує зростання 

ключових галузей. Зокрема, корупція негативно впливає на інвестиційну 

привабливість, відчутно стримуючи приплив внутрішніх і зовнішніх 

капіталовкладень, які є важливими для стимуляції економіки. Через це 
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інвестиції скорочуються, що автоматично гальмує інноваційну діяльність і 

технологічний прогрес. Поряд зі сказаним корупційні схеми сприяють 

нерівномірному розподілу національних ресурсів і багатств, що лише 

поглиблює соціальну нерівність у суспільстві. Незаконні фінансові угоди, 

зловживання службовим становищем і культивування хабарництва створюють 

значні труднощі для розвитку підприємництва. Така ситуація не тільки 

ускладнює діяльність приватного сектору, але й суттєво підриває довіру 

учасників ринку до законності та прозорості ринкових правил. Корумповані 

практики перешкоджають формуванню конкурентного середовища, адже 

ресурси та можливості нерівномірно розподіляються залежно від впливу й 

зв’язків, а не чесної конкуренції.  

Згідно з дослідженнями існує дві провідні теорії, що описують 

взаємозв’язок між корупцією й економічним розвитком – концепції «натирати 

колеса» та «змащувати колеса». Перша передбачає негативний вплив корупції 

на економічне зростання: корупція уповільнює економічні процеси, руйнує 

управлінські системи й навіть у регіонах із потенційно сприятливими 

економічними умовами її подолання є надзвичайно складним завданням. Друга 

теорія пропонує альтернативний погляд на природу цього явища: 

передбачається, що корупція може мати тимчасовий позитивний ефект на 

економіку, стимулюючи окремі процеси там, де бюрократія є надмірно 

ускладненою або неефективною. Такі дії створюють ілюзію оптимізації 

трудових процесів серед корумпованих посадовців, які можуть діяти швидше та 

продуктивніше задля досягнення вигоди. Тим не менше, ця точка зору викликає 

серйозні суперечки та вимагає глибшого осмислення масштабних наслідків 

корупції як загрозливої тенденції [2]. 

Таким чином, протидія корупції є не лише ключовою умовою для 

зміцнення та забезпечення національної безпеки, але й важливим рушієм 

економічного, політичного й соціального прогресу держави. Вона охоплює 

значно більше, ніж просте реагування на випадки одержання неправомірної 

вигоди чи протидію втручанню корисливих інтересів у процеси управління 

державою. Це складова комплексної стратегії, спрямованої на формування 

прозорої, відповідальної та ефективної системи державного управління, яка 

забезпечує справедливість і рівність, сприяє зростанню довіри населення до 

влади й формує позитивний імідж країни на міжнародній арені.  
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Реальне подолання корупції відкриває перспективи значущих змін в 

економіці, створюючи сприятливий клімат для залучення інвестицій, 

збільшення ділової активності та стимулювання інноваційного розвитку. Крім 

економічних переваг, це також суттєво впливає на соціальну сферу, 

укріплюючи віру громадян у справедливість і рівність перед законом. 

Очищення від корупційних явищ підтримує стабільність у державі, адже країни 

зі стабільною економікою та прозорим урядуванням менш схильні до 

внутрішніх конфліктів і зовнішнього тиску.  

Виходячи з вищесказаного, боротьба з корупцією є не лише питанням 

морального обов’язку, але й невід’ємною складовою реалізації стратегічних 

цілей держави. Вона стає запорукою зміцнення національної безпеки, 

забезпечення сталого розвитку та гарантією процвітання суспільства. 

Створення умов для викорінення корупції – це фундаментальний крок до 

побудови держави, яка здатна ефективно відповідати на виклики сучасності та 

забезпечувати стабільне майбутнє. 
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Андрій БЕЛЕЦЬКИЙ 

ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ – ОДИН ЗІ ШЛЯХІВ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВЛАДИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

 

Фармацевтичне забезпечення охорони здоров’я населення – це підсистема 

фармацевтичної галузі та складова соціальної інфраструктури, що  відображає 

реалізацію державної політики з розміщення виробництва та реалізації 

лікарських засобів і виробів медичного призначення фармацевтичними 

закладами відповідно до потреб населення з урахуванням густоти розміщення 
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КУТКОВ Олександр, начальник Центрального управління цивільно-

військового співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України; 

КУХАР Володимир, аспірант кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу; 

ЛЕЖЕНКО Сергій, Повітряні Сили Збройних Сил України; 

ЛЕПСЬКА Наталія, доцент кафедри політології Запорізького 

національного університету, кандидат політологічних наук, доцент; 

ЛОГАЧОВ Дмитро, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

ЛОПУШИНСЬКИЙ Іван, завідувач кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу, доктор наук з державного управління, професор, заслужений 

працівник освіти України; 

МАЛАХОВА Тетяна, доктор наук з державного управління, доцент, 

професор кафедри публічного управління і адміністрування Державного 

університету інформаційно-комунікаційних технологій;  

МАЛІМОН Віталій, доцент кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу, кандидат наук з державного управління, доцент; 

МИХАЙЛІВ Тетяна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу; 

МОМОТОК Олена, старший викладач кафедри економіки, 

підприємництва та економічної безпеки Херсонського національного 

технічного університету; 

МУСІЛОВСЬКИЙ Ігор, аспірант кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу; 
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НАУМОВ Денис, магістр економіки підприємства Херсонського 

національного технічного університету; 

НЕСЕНЕНКО Павло, доктор економічних наук, доцент, професор 

кафедри економіки, права та управління бізнесом Одеського національного 

економічного університету; 

ОЛЕНКОВСЬКА Лариса, доцент кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету, кандидат наук державного управління, доцент; 

ПАЛАНИЦЯ Микола, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

ПЕТРЕНКО Віктор, доктор економічних наук, професор кафедри 

публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу; 

ПІДДУБНЯК Олександр, аспірант кафедри управління та 

адміністрування КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» 

ПОЗИЧАНЮК Кузьма, аспірант кафедри публічного управління та 

адміністрування КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» 

ПОЛОВЦЕВ Олег, доктор наук з державного управління, професор, 

професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування 

Херсонського національного технічного університету; 

ПОПОВА Олена, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти факультету економіки і управління підприємництвом Одеського 

національного економічного університету; 

ПРОКІПЧУК Артур, аспірант кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу; 

ПРОКОПЧУК Ілля, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету;  

ПРОНІНА Оксана, доцент кафедри державного управління і місцевого 

самоврядування Херсонського національного технічного університету, 

кандидат наук державного управління, доцент; 

РАТУШНЯК Володимир, аспірант кафедри управління та 

адміністрування КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»; 
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РИКОВА Олеся, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

Маріупольського державного університету; 

РОДІОНОВ Євгеній, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

РУКАВИЦЯ Вадим, в. о. начальника фінансового відділу Хрестівської 

сільської ради; 

РЯБОВ Володимир, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

Маріупольського державного  університету 

САМОТЄЄВ Олег – Збройні Сили України; 

СЕМЕНКО Олексій, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

СЕРГЄЄВА Вікторія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти факультету економіки і управління підприємництвом Одеського 

національного економічного університету, 

СКУРАТОВСЬКА Вікторія, головний спеціаліст відділу юридичного 

забезпечення та роботи з персоналом виконавчого комітету Центральної 

районної у м. Херсоні ради; 

СЛОБОДЯН Любомир, аспірант кафедри публічного управління та 

адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу; 

СОЦЕНКО Вікторія, завідувачка сектору правового забезпечення 

Департаменту розвитку територій ХОДА; 

ТАТАРЧЕНКО Олександр, доцент кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету, кандидат історичних наук, доцент; 

ТЕЛЕНЧІ Сергій, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

Маріупольського державного університету, 

ТОКОЛОВ Вадим, головний спеціаліста відділу інституційного аудиту 

управління Державної служби якості освіти у Херсонській області; 

ТОЦЬКА Наталія, доцент кафедри державного управління і місцевого 

самоврядування Херсонського національного технічного університету, 

кандидат педагогічних наук, доцент; 
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ФЕРЕНС Володимир, аспірант кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

ФІЛІППОВА Вікторія, в.о. завідувача кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету, доктор наук з державного управління, професор; 

ФІЛОНОВА Анастасія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти кафедри філософії, публічного управління та соціальної роботи 

Запорізького національного університету 

ФОМЕНКО Єгор, аспірант кафедри управління та адміністрування 

КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»; 

ФРОЛОВА Валерія, Повітряні Сили Збройних Сил України; 

ФРОЛОВА Маргарита, старший викладач кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування Херсонського національного технічного 

університету; 

ЧЕРНЯВСЬКИЙ Олег,  начальник кафедри тактико-спеціальних 

дисциплін факультету радіаційного, хімічного, біологічного захисту, 

Військового інституту танкових військ Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут»; 

ШИКУЛА Ростислав, інструктор групи спеціальної підготовки 

навчально тренувального-комплексу кафедри тактико-спеціальних дисциплін 

факультету радіаційного, хімічного, біологічного захисту та екологічної 

безпеки Військового інституту танкових військ Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут»; 

ЯЦЕНКО Дар’я, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Хімічні технології та інженерія» Херсонського національного 

технічного університету. 
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